

**SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR
GAZETTE**

No. 2,784 of 16th June, 1994.

LEGAL NOTICE NO. 55 OF 1994.

**FINANCIAL SERVICES COMMISSION (AMENDMENT)
ORDINANCE, 1994.
(No. 3 of 1994).**

CORRIGENDUM.

In Section 9 of the above Ordinance omit the figure "20" and substitute a therefor the figure "19".

16th June, 1994.